为牟利夸大病情骗病人办"医疗贷"

6名医者获刑

□记者 夏天 通讯员 汪怡 朱珠

本报讯 为牟利欺骗病人接受 价格高昂且与治病无关的整形手 术,骗取病人办理"医疗贷"。日 前,杨浦区人民法院通过远程方式 对真美妇科医院 (以下简称真美医 院) 涉嫌诈骗罪的被告人雷某某等 5人,涉嫌窝藏、包庇罪的被告人 苗某某讲行官判。 - 审以犯诈骗 罪, 判外被告人雷某某有期徒刑 2 年,罚金人民币2万元;被告人肖 某有期徒刑1年2个月,罚金人民

币 1 万 5 千元;被告人王某某有期 徒刑1年,罚金人民币1万元;被 告人钱某某有期徒刑1年,罚金人 民币 1 万元:被告人程某有期徒刑 9个月,罚金人民币5千元。以犯 窝藏、包庇罪, 判处被告人黄某某 有期徒刑1年

法院经审理查明: 2018年9 月至 2019 年 4 月, 吴某某 (另案 处理) 在管理本市杨浦区真美医院 期间,为追求经济利益,通过被告 人雷某某等人管理、授意该医院门 诊医生被告人肖某、王某某、钱某 某在对病人进行诊疗的过程中, 夸

大病人病情, 向病人谎称该医院私 密部位整形项目有治疗疾病效果, 欺骗病人接受该医院的私密部位整 形等。被告人程某担任被告人王某 某的助理, 明知上述情况依然协助 被告人王某某对患者进行欺骗。其 中,被告人肖某欺骗谷某某进行私 密部位整形, 骗得 16800 元; 被告 人王某某、程某欺骗朱某某进行私 密部位整形, 骗得 7613.7 元: 被 告人钱某某欺骗杨某某进行私密部 位整形等,截至案发依然有8584.7 元尚未退赔。

被告人王某某、程某于 2019

年 4 月采用上述方式, 欺骗至真美 医院就诊的方某某进行私密部位整 形,为此,方某某支付10000余元 后,又经王、程推荐在该医院内通过"壹美分"贷款平台贷款支付 90000元,后上述钱款均于案发前

真美医院因为欺骗病人进行 私密部位整形涉嫌诈骗一事被调 查后,被告人黄某某明知此事, 仍召集被告人王某某、肖某等人 碰面,统一口径进行串供,抗拒 调查,并帮助被告人王某某至外 地躲藏逃避调查,构成窝藏、包

记者还从本案公诉机关杨浦区人 民检察院获悉, 该院结合办案, 查阅 了直美妇科医院近五年的行政外罚记 录. 并进行了实地调查, 对本地区民 营医疗机构中存在的乱象开展专题调 研, 排摸收集辖区民营医院医疗乱象 线索,综合运用行政检察和公益诉讼 职责,充分发挥检察建议功能,主动 参与区内医疗乱象治理工作:同时, 运用"杨浦法治讲堂"等途径开展普 法宣传工作, 让群众了解"医疗贷" 远离"医疗贷",提升自我防范意识 和保护能力。

窨井盖丢了,骑滑板的他摔断三颗牙

法院:违法骑行自担四成责任

□记者 陈颖婷

本报讯 李先生凌晨骑滑板 车时,路过一个缺失窨井盖的路 口, 滑板车被卡入窨井, 李先生 则飞出,摔断了3颗牙。漕遇了 飞来横祸的李先生将窨井盖的所 有人某自来水公司告上了法庭。 日前,浦东新区人民法院对此案 进行了一审判决,由于李先生在 马路上骑滑板车属于交通违法行 为,因此他要为这次的损失自担

去年6月1日凌晨,李先生 骑着滑板车在沪南路五星路十字 路口骑行时,被一个没有盖子的 窨井绊倒。他的滑板车前轮卡人 窨井口,由于惯性,李先生从车 上飞出,落地时磕断3颗门牙并 磕伤上、下唇皮肤及口腔内黏 膜。摔得头晕目眩,满嘴是血的 李先生立即报案。警方接警后现 场调查外理,并帮李先生拨打 120。后经医院诊断,李先生3 颗牙齿摔断,并伴有头晕等现

法享有生命健康权,公共场所管理 人, 未尽到安全保障义务, 造成他 人损害的,应当依法承担侵权责 任。鉴于自来水公司作为事故发生 处窨井的管理人, 其未能做好维 护、监管、设置路障等危险防护工 作,导致他不能及时发现险情,并 致他摔倒受伤, 为此该公司应承担 全部赔偿责任。于是, 李先生诉至

自来水公司承认涉案事发地的 窨井盖确实属于该公司,对于事发 地事发当时窨井盖缺失,公司并不 知情。当时公司也不存在施工情 形,在接到告知后,公司及时补装 了窨井盖。公司认为事故发生的主 要责任在于李先生自身,事发夜间 李先生使用的交通工具是滑板车, 但是根据《道路交诵安全法实施条 例》规定,滑板车并非正式的交通 工具,不能上路行驶。且对李先生 的赔偿事项主要事实是基于他自行 报案的事实,公安机关也没有进行 道路事故责任认定。

法院审理后认为, 李先生提供 的照片、报警记录以及他本身受伤 行滑板车至路口, 因窨井没有盖 子, 致地面不平, 他的车轮陷入其 中,他基于惯性向前冲出,面部着 地,致牙齿折断。首先,受伤照片 可以直观反映: 李先生面部受伤, 他当时骑滑板车,路上窨井无盖。 其次,从李先生牙齿的受伤情况判 断,他面部受到巨大作用力。最 后,报警记录上李先生当时亦作如 此陈述。综上,普通人足以断定李 先生受伤的原因如上所述。

关于过错责任。首先, 窨井无 盖是李先生受伤的主要原因。如窨 井有盖,则本次事故不会发生。其 次,李先生在马路上违法骑行滑板 车,为他受伤的次要原因。其一 李先生电动滑板车的骑行速度肯定 比未有助动力的交通工具或者步行 速度快,导致他无法在深夜及时观 察到周围情况并采取措施。其二, 李先生的骑行移动速度导致他着地 的力度加大, 讲一步导致他受伤情 况加重。据此, 法院酌定李先生与 自来水公司之间对本次事故导致的 损失责任承担比例为 4: 6。

最终, 法院判决自来水公司赔

父亲离世 八旬继母何处安家?

法院:对要求常阿婆搬离诉请不予支持

□记者 胡蝶飞

通讯员 李迎春 朱晶晶

本报讯 半路夫妻,各有子女, 相伴近二十年, 丈夫离世后, 原配 之子将八旬继母告上法庭, 要求搬 离房屋。近日, 青浦区人民法院审 理了该案,如何判决?

常阿婆年近八旬,与小林的父 亲林阿公是一对半路夫妻。2000年 结婚后,相伴居住在林阿公的一处

2018年、林阿公因病去世、此 后的常阿婆独自居住在该处房屋。

小林认为, 房屋是林阿公婚前 财产,且已于2004年以买卖方式过 户变更登记在自己名下。小林因经 济紧张,欲出售该房屋,于是以排 除妨碍为由诉至法院, 要求常阿婆

常阿婆认为,自己与林阿公登 记结婚后一直住在该房屋中, 且照 顾了林阿公近20年,不愿意再搬到

其他地方居住。常阿婆还提供了居 委会证明、邻居书面证言,证明自 己一直照顾林阿公,小林赶走自己 违背了社会公德。

法院审理认为, 林阿公与常阿 婆作为夫妻,有互相扶养的义务, 林阿公负有以自己名下房产提供给 常阿婆居住的义务。小林无偿受让 属于林阿公的房产份额, 也应同时 受让其父亲将系争房屋提供给常阿 婆居住的义务。小林虽然未与常阿 婆形成继母子的抚养关系,但仍然 与其形成了姻亲关系, 小林也没有 举证证明其经济拮据至不得不处分 系争房屋的地步, 因此对小林要求 常阿婆搬离系争房屋的诉讼请求不 予支持。

根据《中华人民共和国民法总 则》第八条:民事主体从事民事活 动,不得讳反法律,不得讳背公序 良俗。最终, 法院判决驳回小林的 诉讼请求。小林不服提起上诉,二 宙法院维持原判。

共同生活14年领"证"7年 的情况可以证明,事故原因是他骑 偿李先生各项经济损失 2.3 万元。 发现竟然结了个假婚

□见习记者 张叶荷 通讯员 胡明冬

本报讯 因"夫妻"感情不和 欲离婚, 却发现结婚证竟是伪造的。 近日,宝山区人民法院审结一起同 居关系的析产纠纷案,两人为分割 同居关系财产, 诉至宝山法院。最 终, 法院以调解结案。

2005年, 离异且有一子的李先 生与柳女士相识。2006年三人共同 生活, 李先生与柳女士 2006 年年底 育有一子。2010年年底,李先牛与 柳女士一起注册成立一家货物运输 代理公司。2012年,与李先生共同 生活了近七年的柳女士多次表示希 望能够登记结婚, 但李先生以各种 理由拖延。

同年6月,无法再拖的李先生 "答应"柳女士的要求。李先生向柳 女士表示,已经将两人共同拍摄结 婚照片寄回李先生的老家,请其家 人帮忙办理结婚证书。后柳女士收 到了李先生老家的亲戚寄来的结婚 证。拿到了"结婚证"后的柳女士 更加努力地为一家四口以及公司付

随着生活的继续, 李先生逐渐

心, 还在外大肆挥霍公司资金。而 对两人感情生活的恶化,柳女士觉 得无法再与李先生共同生活,便于 2019年4月,与李先生签订《离婚 协议书》,并约定于2019年7月1 日前共同办理并领取离婚证书。然 而,随着约定办理离婚证期限的临 近, 李先生依旧不顾柳女十的多次 催促, 沢沢拖延。同年8月, 柳女 十从李先生的亲戚处得知, 当初的 结婚证是伪造的。得知此事后,柳 女士惊讶万分,并前往当初李先生 的户籍地证实了这一事实。

柳女士认为, 其与李先生共同 生活了近14年,其间其竭尽全力为 公司艰辛地工作,也全力为四口之 家付出了应尽的义务,而李先生的 行为具有严重地过错,并存有欺诈 行为。如今,双方无法继续共同生 活,为财产分割等事宜,根据2019 年 4 月双方签订的《离婚协议书》, 其协议的约定是双方真实意思的表 示, 亦符合法律的规定。于是柳女 十将李先生诉至宝山法院,诉请李 先生应按照离婚协议内容对未成年 的小儿子的抚养问题以及相应财产 问题予以交付、分割。

宝山法院审理后,通过与双方 沟通, 最终在法院主持下, 双方达 成了调解协议,本案以调解结案。

黑中介连撬9套房 代替房东出租牟利

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 深圳一屋主买房 28 年, 却将房子给"忘了",等他想起来时, 赫然发现,房子被"陌生人"居住多 年, 这一事件在网上受到热议。日

上海市奉贤区人力资源和社会保障局

奉贤人社受 (2020) 字第1086号 上海博承商业道具有限公司:

薛彪向我局提出工伤认定申 请一案 (案号:奉贤人社受 (2020) 字第1086号), 我局已依 法予以受理。因无法通过直接送 **达或邮**寄等方式向你单位送达T 伤认定申请受理决定书, 依照相 关法律法规,现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六 十日, 即视为送达。

特此公告。

前,浦东也发生类似事件,一小 区内9套房屋被非法撬开,转租 他人。而这一切的始作俑者正是 在小区中租用门面房的中介。他 瞄准无人居住的毛坏房, 请锁匠 开锁后,换锁出租,获利8.2万 元。日前, 浦东新区人民检察院 以涉嫌诈骗罪对其提起公诉, 最 终该中介被法院判处有期徒刑 2

"我家怎么住进了陌生的租 客?"今年,毛先生来到派出所 报警。不久前他来到自己位于浦 东的一处房屋时,竟然发现钥匙 开不进房门。更气人的是,新房 内竟有人居住。住了3个多月的 租客徐某告诉毛先生, 他是从中 介"老姚"手中租赁了该套房 屋, 他已经支付给"老姚"2万

警方立即进行调查,发现小 区中和毛先生有着一样经历的屋 主不在少数, 多套房屋都在屋主 不知情的前提下, 出租他人。而 擅自出租这些房子的都是一名房

二〇二〇年六月九日 检察机关审查后发现, 姚某 将房屋换锁后,向被害人徐某谎 称受房东委托出租,骗得1.9万 余元。姚某使用同样手法,将此 小区的9套房产进行出租,诈骗 所得共计8.2万元。

浦东检察院认为:被告人姚 某以非法占有为目的,采用虚构 事实、隐瞒真相的方法,多次骗 取他人钱款,数额巨大,其行为 已触犯《中华人民共和国刑法》 第二百六十六条,犯罪事实清 楚,证据确实、充分,应当以诈 骗罪追究其刑事责任。法院采纳 了检察机关指控的全部犯罪事实 和罪名,姚某因犯诈骗罪被判处 有期徒刑二年六个月。

检察官提醒市民,随着疫情 的好转,来沪求职、复工、复学 的人逐步增多,租房市场又热闹 "安家"才能安心学习 工作, 但租房时要小心黑中介 "陷阱"。租房再急,也需谨慎。 骗子套路多,要通过正规渠道获 取房源信息,要让房东出示房产 证、身份证和户口本等有效证 件,核实房主房屋基本信息…… 随时"多个心眼",避免受骗。

开始对家庭不管不顾, 经常昼夜不 归, 甚至公司的日常打理也不甚尽

上海聚造实业有限公司遗失 公章意权,声明作及司遗失 公章意权,声明作及司遗失 失财务专用章意权,声明作众营业 失财务专用章章意权,声明依作营业 大海瀛副和大声明优在营业, 上海豫直网络科技有限公司遗 失法人意意权,声明作废。

(天 财 多 专 用 章 壹 枚 , 声明 作 废 上海定嘉 医疗器 横 , 有限公司遗 失财务于金金属制品有限公司遗失公 章、注入章、财务于日章。 章、注入章、财务等。 、法人章、财务专用章,声明作废 上海华萱电子科技有限公司遗 公章壹枚声明作废。 上海培获棋牌娱不有限公司遗 宣业执照正副本,正本编号-27

27000000201804200259,声切作说 上海海菜电子发展有限公司i 失营业执照正副本,注册号 3101132016773,声明作版 上海突恒房地产经纪有限公司i 失营业执照正副本、证照编号:156

册号:310114600285299,声明作恢 上海森通贸易有限公司遗失号 业 执照 正 副本,注册号 号: 3102252019440,声明作废选 上海市林江区乘车便利店设失 会品经营许可证正副本,许可证定编 号:1Y13101170052583,声明作废 上海市欧尔环保技术有限公司遗 失营业执照和本,证照编号:2900 上海衡利远电子科技有限公司 失营业执照正副本、统一社会 : 91310113037650020K, 声明作, - 上海市崇明县玉中建材商店: - 营 业 热 照 正 副 本 . 注 册 号

上海市宝山区凯峰工艺品经营部 失营业执照正副本,统一社会信用 0114MALL4 184201 10029126, 声明作成上海市宝山区桃花美容美发店员长营业执照剧本,统一社会信用代明:92310113MAILIC1538, 声明作版上海市浦东新区三林镇秋芬多货店遗失食品经营许可证证制专负责人:王秋芬,许可证编号。 [Y13101150401905, 声明作废土地镇或黎水产

108201502050009, (08), 声明作废 上海市崇明县卫英食品店遗失 营业执照正副本,注册号宽 310230600300533, 声明作宽 上海定嘉医疗器械有限公司 失银行升户许可证,核准号:

失营业执照剧本、统一社会信用作码:92310230MAIM4YK781、声明作图:92410230MAIM4YK781、声明作图本。210230G00322934、声明作图上海宇博劳务服务有限公司遗营业执照副本、统一社会信用代码91310113MAIGMAXD71、声明作图上海市岗行区整子食品店遗失了业执照副本、统一社会信用代码。

上海芮云道具制作有限公司遗 失营业执照副本,证照编号·20

平 (陈 万 兴) 声明 (天) 声明 (天) 上海绿魅环境科技有限公司遗失业执照正本913101143511547148作上海易航建筑设计中心9131023(A1K25XD8D,遗失公畜一桩 声四位

3/953483, 声明作废。 上海艾煌生物科技有限公司遗 失银行开户许可证,核准号 12900276286202, 声明作废 上海融迎嘉贸易有限公司遗失 营业执照正副本,证照编号:29000 00320050428000年/202

等:310230600277444,声明作废上海市崇明县羽丰建村商店选长营业从照正副本,注册号:310230600412871,声明作废上海卓毓实业有限公司遗失营业执照正副本,正本编号:2700000

遺失、注销、減资登报 021-59741361